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B E S C H L U S S

aus der 5. Sitzung
des Kreistages

am Montag, 25.10.2021

Öffentliche Sitzung

Vorsitzender Volkmann (CDU) eröffnet die 5. Sitzung des Kreistages und begrüßt die 
Abgeordneten,
Landrat Schuster, den Ersten Kreisbeigeordneten Roland Esch, den Hauptamtlichen
Kreisbeigeordneten Stephan Aurand, die ehrenamtlichen Kreisbeigeordneten Heinz Schreiber und 
Prof. Dr. Harald Danne und die weiteren ehrenamtlichen Kreisbeigeordneten.
Weiter begrüßt er den Vertreter der Medien, Herrn Jörgen Linker, die Teilnehmerinnen und
Teilnehmer der Verwaltung sowie Zuhörerinnen und Zuhörer.

Vorsitzender Volkmann (CDU) begrüßt besonders den Abgeordneten Marien (B90/Die Grünen), 
der am Tag der Kreistagssitzung Geburtstag hat, und überreicht ihm einen Blumenstrauß.  

Vorsitzender Volkmann (CDU) stellt die Beschlussfähigkeit des Kreistages fest. Zu der Sitzung 
sei mit
Schreiben vom 7. Oktober 2021 form- und fristgerecht eingeladen worden. Die 
Beratungsunterlagen für
diese Sitzung seien mit der Einladung versandt worden. Ein Teil der Abgeordneten habe die
Beratungsunterlagen auf eigenen Wunsch digital erhalten. Die amtliche Hinweisbekanntmachung 
der
Kreistagssitzung in der Wetzlarer Neuen Zeitung mit Nebenausgaben für das Kreisgebiet sei am 
21. Oktober 2021 erfolgt. Der Kreisausschuss habe in seiner Sitzung am 6. Oktober 2021 für die 
auf der
Tagesordnung stehenden Beratungspunkte und für den Sitzungstermin sein Benehmen 
hergestellt.

Vorsitzender Volkmann (CDU) teilt mit, dass TOP 7.1.2 Wahl sachkundigen Einwohnerinnen und 
Einwohnern in die Schulkommission vertagt werden müsse, da die Vorschlagsliste der 
interessierten Berufs- und anderen Vereinigungen oder Einrichtungen noch nicht vorliege. Es 
hätten noch nicht alle Schulgremien getagt um Vorschläge aufzustellen.  

Vorsitzender Volkmann (CDU) informiert, dass ihm ein Widerspruch der AfD-Fraktion gegen die 
Wahl der sachkundigen Personen der Frauen- und Gleichstellungskommission vorliege. Der 
Kreistag habe nach der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) hierüber in seiner nächsten Sitzung 
zu entscheiden. Er habe dies als TOP 3 auf die Tagesordnung aufgenommen. 

Änderungswünsche zur Tagesordnung liegen nicht vor. Sie gilt somit als genehmigt. 
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